



№ 45 (11837), 5 грудня 2024 р., четвер. Виходить з 4 липня 1940 р.

# 6 грудня – День Збройних Сил України

В День Збройних Сил України вітаємо всіх військовослужбовців України! Ви наші захисники, опора держави. Спокій наших осель, спокій близьких — у ваших надійних, сильних руках.

Героям країни, Воїнам світла — Захисникам України, що мужньо боронять нас від супостата, ні танком, ні градом вас не залякати. Всім тим, що життя не шкодують віддати – низький вам уклін і велика подяка! В День Збройних Сил України бажаємо міцних сил і незламної віри, сміливих ідей і добрих надій, впевнених планів та обов'язкової удачі, незгасимого оптимізму і відмінного виконання всіх поставлених завдань!



## Створення сучасного медичного кластеру

23 листопада для представників за-собів масової інформації міста пройшла прес-конференція з питань розширення можливостей та перспектив розвитку КНП «Білгород-Дністровська міська багатопрофільна лікарня» та припинення юридичної особи КНП «Білгород-Дністровська центральна районна лікарня» за участі Ігоря Величка – керуючого справами виконавчого комітету міської ради, Віталія Жнякіна – генерального директора КНП «Білгород-Дністровська міська багатопрофільна лікарня»; Валентина Гросула - директора КНП «Білгород-Дністровська центральна районна лікарня».

Ігор Величко зазначив, що рішення міської ради про припинення юридичної особи Білгород-Дністровської Центральної районної лікарні приймалося в квітні 2024 року з огляду на забезпечення максимального розвитку кластерної лікарні Білгород-Дністровського району. На підставі даного рішення створена відповідна ліквідаційна комісія, під керівництвом Валентина Гросула.

Валентин Гросул підкреслив, що, відповідно до рішення міської ради і розпорядження міського голови, він очолив ліквідаційну комісію щодо припинення юридичної особи КНП «Білгород-Дністровська центральна районна лікарня».

3 25 жовтня 2024 року працівники районної лікарні попереджені, що вони будуть звільнені через два місяці згідно з вимогами законодавства з виплатою вихідної допомоги. В ході роботи спільно з керівником міської багатопрофільної лікарні Віталієм Жнякіним проводилась систематична робота щодо подальшого працевлаштування працівників районної лікарні, розширення ліжкового фонду, і досягнуто відповідного позитивного результату.

Віталій Жнякін зазначив, що протягом поточного року проведена кропітка робота, напрацьовані і нова структура, і новий штатний розпис міської лікарні.

Заспокоїв всіх зацікавлених у тому, що будуть працевлаштовані всі лікарі районної лікарні і більша частина середнього медичного персоналу, а пацієнти ЦРЛ і надалі будуть відвідувати своїх лікарів в тих же кабінетах, де вони знаходяться й зараз, лише тепер вони будуть у структурі міської лікарні.

Практично в кожному відділенні міської лікарні буде пропорційно збільшений ліжковий фонд. Для прикладу, у реанімаційному відділенні планується 9 ліжок, і в перспективі збільшити до 12, в хірургії фонд збільшується на 10 ліжок, в травматології - на 5, в урології - на 5, в терапії - на 10, в неврологічному відділенні - на 8, в дитячому - на 10, в інфекційному - на 10



тощо. А в цілому кількість ліжок в міській лікарні з 1 січня 2025 року збільшиться з 226 до 306.

Крім того, керівник закладу повідомив, що на сьогодні лікарня надає медичну допомогу по 22 напрямкам, 8 з яких пріоритетні (пологи й інсульти), і процес розвитку лікарні триває, з'являються нові можливості і нові напрямки роботи, тому потреба в лікарському складі і в медичному персоналі постійно зростає, а структура і штатний розпис лікарні будуть поновлюватись. Для прикладу, з 1 січня створюється нове відділення паліативної допомоги на 20 ліжок, яке планується розмістити на базі районної лікарні, для зручності пацієнтів опрацьовуються плани перенесення міської поліклініки з вулиці

Пирогова на територію районної лікарні в центр міста з метою створення перспективного єдиного медичного хабу.

У підсумку заходу зазначено, що міська багатопрофільна лікарня в результаті реформування стане ключовим медичним закладом регіону, який забезпечуватиме як планову, так і невідкладну допомогу мешканцям міста та району, як єдиний і цілісний майновий комплекс, з можливістю покращення доступності та якості медичних послуг, ефективне використання ресурсів через скорочення дублюючих функцій, модернізацію матеріально-технічної бази, оптимізацію кадрової структури, розширення спектру медичних послуг завдяки збільшенню ліжкового фонду.

### Передплата в редакції «Слово Придністров'я»!

Колектив редакції звертається до кожного з вас, хто передплачує нашу газету. Дякуємо вам за вашу підтримку і розуміння, за те, що ви разом з журналістами пишете літопис нашого краю, за ваші рекомендації, поради, за ваші листи і дзвінки до редакції. Дякуємо вам, наші шановні читачі, що ви десятиліттями продовжуєте передплачувати наше видання, котре стало рідним і для вас. В 2025 році наша газета відзначить ювілейну 85-річну дату!

Враховуючи ваші чисельні звернення, колектив редакції «СП» прийняв рішення самостійно організувати передплату та доставку газети передплатникам.

З 1 січня 2025 року з усіх питань передплати та доставки газети «СП» прохання звертатись в редакцію, яка знаходиться за адресою: вул. Миколаївська, буд.45, другий поверх. Редакція працює з 9.00 до 14.00, вихідні дні – субота та неділя, тел. 0963488544.

### Вартість газети на 2025 рік:

1 місяць – 71 грн.

3 місяці – 183 грн.

6 місяців – 351 грн.

12 місяців – 687 грн.

Будьте завжди в курсі актуальних подій, що відбуваються в місті, районі, регіоні та в Україні разом з газетою «Слово Придністров'я»!



## Білгород-Дністровській ДЮСШ виповнилося 70 років!



Літопис позашкільного спортивного навчального закладу Білгорода-Дністровського розпочато далекого 1954 року і носила тоді міська ДЮСШ назву «Юнацька спортивна школа №4». Поштовх до рішення про відкриття в місті спортивної школи дав новозбудований на початку 50-х років ХХ ст. центральний міський стадіон. У рік заснування в Білгород-Дністровській спортшколі працювало три відділення: легка атлетика, футбол та парус, в яких займалися 96 вихованців. У 1956 році директором було призначено Дмитра Георгійовича Крупко, Відмінник освіти України, почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського, який очолював спортивну школу впродовж 48-ми років.

Перші успіхи спортивної школи було досягнуто вихованцями відділення легкої атлетики і пов'язані вони з роботою тренерів-викладачів Леоніда Басалкевича та Юрія Огородника.

У 1978 році в спортшколі було створено відділення спортивної акробатики. Сьогодні ж відділення спортивної акробатики найбільше за тренерським складом, у ньому працює 2 Заслужених тренера України та займається близько 150-ти юних акробатів, які є постійними призерами міжнародних змагань.

Розвиток футболу в спортивній школі пов'язано з ім'ям першого тренера відділення Еммануїла Петровича Штейнберга, а першими майстрами спорту з футболу стали його вихованці В'ячеслав Лещук, Валентин Кабища, Юрій Калаковський. За роки функціонування відділення футболу, серед вихованців ДЮСШ - майстри спорту, гравці високого рівня, які грали в професійних клубах України і Європи.

Біля витоків розвитку відділення веслування на байдарках і каное стояв тренер відділення Дмитро Олексійович Харламов, який працював тут до 1965 року. Першим майстром спорту відділення веслування на байдарках і каное у 1964 році стала його вихованка Ольга Казанцева. Сучасність відділення веслування пов'язано з іменами Анастасії Тодорової та Миколи Виходцева, які стали призерами Чемпіонату Європи та Світу з цього виду спорту.

У 2010 році у ДЮСШ було відкрито відділення вільної боротьби, а у 2023 році - відділення боксу та дзюдо.

За 70 років функціонування Білгород-Дністровської ДЮСШ понад 36000 вихованців підвищували свою спортивну майстерність та захищали честь школи, міста, Одеської області та України.

29 листопада у актовій залі закладу загальної середньої освіти №7 відбулися урочисті заходи з нагоди 70-річного ювілею Білгород-Дністровської ДЮСШ. Привітати спортивну школу з ювілеєм завітали почесні гості. Серед них секретар міської ради Олександр Скалозуб, начальник управління освіти міської ради Олена Принц, а також вихованці та випускники ДЮСШ.

З нагоди ювілею та високу професійну майстерність, активну і результативну роботу з навчання молоді, творчу ініціативність в роботі закладу та з нагоди 70-річчя комунального закладу «Білгород-Дністровська дитячо-юнацька спортивна школа» секретар міської ради нагородив почесними грамотами Департаменту фізичної культури, спорту і туризму Одеської облдержадміністрації, Білгород-Дністровської міської ради та управління освіти міської ради тренерський склад Білгород-Дністровської ДЮСШ:

Анатолія Осіпенка — тренера викладача відділення веслування на байдарках і каное;

Михайла Сорочана — тренера викладача відділення спортивної акробатики;

Віктора Сисоева — тренера викладача відділення легкої атлетики;

Олександра Чумаченка — тренера викладача відділення футболу;

Тетяну Ломаченко - тренера викладача відділення спортивної акробатики;

Тетяну Тельчарову - тренера викладача відділення спортивної акробатики;

Володимира Крейтора - тренера викладача відділення футболу;

Галину Землянчу - тренера викладача з легкої атлетики;

Дмитра Сердюка - тренера викладача з футболу;

Людмилу Щербину - тренера-викладача з легкої атлетики.

Також подякою Одеської обласної ради нагороджено Мирославу Ковзун — керівника комунального закладу «Білгород-Дністровська дитячо-юнацька спортивна школа» міста Білгорода-Дністровського Одеської області.

Редакція газети «СП» щиро вітає всіх спортсменів, викладачів тренерів, тренерів-ветеранів та всіх причетних до події. Бажаємо спортсменам отримати кращі нагороди та завоювати високі п'єдестали! Нехай завзяття, праця і талант допоможуть подолати всі труднощі і досягти омріяних перемог!

## Краєзнавчий музей відзначив 80-річчя

До своєї ювілейної дати краєзнавчий музей підготував нову фотовиставку «Старий Аккерман у кольорі», на урочисте відкриття якої зібралися постійні відвідувачі, друзі, працівники установ культури, з якими музей плідно співпрацює протягом багатьох років.



Від імені міської ради та її виконавчих органів працівників краєзнавчого музею привітав заступник міського голови Андрій Криштопов. За вагомих внесок у розвиток музейної справи, збереження та примноження національної культурної спадщини Грамотами були відзначені кращі співробітники установи. До привітань долучилася начальник відділу культури міської ради Ніна Швачка.

Директор краєзнавчого музею Тетяна Біла нагадала присутнім славетну історію установи, яка свій шлях розпочала у 1944 році як «Обласний історико-краєзнавчий археологічний музей», розповіла, як розвивався музей протягом 80 років та на сьогодні перетворився у цілий музейний

комплекс з постійно діючими експозиціями та сучасною виставковою залогою.

Також Тетяна Біла розкрила деталі створення виставки «Старий Аккерман у кольорі», яка є першою частиною великого музейного проекту, розрахованого на рік. Фото, представлені в експозиції, - це творчий погляд фотохудожника Вадима Крюкова, члена художнього об'єднання «Палітра Бессарабії». Серед них як традиційні знімки, так і справжні фотознахідки, які змусять відвідувачів по-новому подивитися на наше стародавнє місто.

Фотовиставка «Старий Аккерман у кольорі» буде діяти до квітня 2025 року. Запрошуються усі бажаючі долучитися до історії рідного краю.

Протягом 24.02.22 – 04.12.2024

### ОРІЄНТОВНІ ВТРАТИ ПРОТИВНИКА СКЛАЛИ

**~747370** +1670  
особового складу  
personnel

**369**  
літаків  
aircraft

**329**  
гелікоптерів  
helicopters

**9493** +7  
танків  
tanks

**19946** +29  
БПЛА оперативно-тактичного рівня  
UAV operational-tactical level

**19450** +31  
бойових броньованих машин  
troop-carrying AFVs

**2855**  
крилаті ракети  
cruise missiles

**21002** +26  
артилерійських систем  
artillery systems

**28**  
кораблі/катери  
warships/boats

**1**  
підводні човни  
submarines

**1253**  
РСЗВ  
MLRS

**30746** +80  
автомобільна техніка та цистерни з ПММ  
vehicles & fuel tanks

**1020** +1  
засоби ППО  
anti-aircraft systems

**3628** +1  
спеціальна техніка  
special equipment

Щ Генеральний Штаб Збройних Сил України



## Як отримати тисячу Зеленського

Українці зможуть отримати тисячу гривень з коштів державного бюджету. Для цього потрібно подати заяву протягом грудня 2024 року - січня 2025 року.



Допомога надається одноразово фізичній особі за її бажанням, якій станом на 1 грудня 2024 року виповнилося 18 років, що має присвоєний реєстраційний номер облікової картки платника податків та яка на момент подачі заявки на отримання допомоги перебуває на території України, крім тимчасово окупованої території.

Один з батьків, а також один з опікунів малолітніх, неповнолітніх осіб мають право на отримання допомоги за кожного із дітей.

**Для формування заявки на отримання допомоги необхідно:**

- мати присвоєний в установленому законодавством порядку реєстраційний номер облікової картки платника податків;
- установити мобільний додаток Дія на електронному пристрої, пройти електронну ідентифікацію та автентифікацію з підтвердженням перебування на території України;
- обрати у мобільному додатку Дія послугу «Зимова підтримка» та подати заявку на отримання допомоги;

у разі відсутності спеціального рахунка для зарахування кешбеку відкрити такий рахунок та/або перевірити номер поточного рахунка (за стандартом IBAN), інформація щодо якого передана банком та який наявний у мобільному додатку Дія.

У разі наявності в отримувача допомоги дітей подання заявки через Дію можливе лише за наявності електронного відображення актового запису про їх народження.

У разі подання заявки одним з батьків на кожного з дітей формується окрема заявка, про що зазначається під час формування заявки.

Кошти, зараховані на спеціальний рахунок отримувача допомоги, можуть бути використані отримувачем допомоги до 31 грудня 2025 року.

Пенсіонерам віком старше 60 років та особам з інвалідністю 1 та 2 групи, які є отримувачами пенсії по інвалідності або отримувачами соціальної допомоги, які отримують виплати через АТ «Укрпошта» допомога надається через АТ «Укрпошта».

Допомога отримувачам надається АТ «Укрпошта» згідно з переліком, отриманим від Мінсоцполітики, у сумі 1000 гривень для кожного отримувача.

**Кошти можуть бути використані на:**

- оплату послуг відповідно до переліку послуг та кодів відповідно до категорій діяльності суб'єкта господарювання (Merchant Category Code), оплата яких може здійснюватися за рахунок грошових коштів державної грошової допомоги покупцям (кешбек);
- придбання військових облігацій внутрішньої державної позики згідно із законодавством;
- фінансування заходів, пов'язаних з відсічю збройної агресії проти України та ліквідацією її наслідків, національної безпеки та оборони, відновлення, підтримки і розвитку України, надання гуманітарної допомоги згідно із законодавством.

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ПРАТ «ФІРМА ЕЛІПС»

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ФІРМА ЕЛІПС» (ПРАТ «ФІРМА ЕЛІПС»), код ЄДРПОУ – 19046619, юридична адреса та адреса місцезнаходження об'єкту: 67725, Одеська обл., Білгород-Дністровський р-н, с. Салгани, вул. Шабська, буд. 1 Б. Тел. +380484960807, e-mail: ellips2000@ukr.net) спеціалізується на виготовленні тари з пластмас. Має на меті отримати дозвіл на викиди для існуючого об'єкту.

Згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» дана діяльність не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Основними джерелами впливу на атмосферне повітря об'єкту є: машини для виробництва з пластмас литтєві та видувні, опалювальні котли, компресори та осушувачі повітря, чілери, машини нанесення фарби методом шовкографії, зварювальний пост та металооброблюючі верстати, бензогенератори та дизельгенератори. Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин (далі - ЗР) (у т/рік): залізо-0,01, мідь-0,0002, нікель-0,0002, ртуть-0,000005, свинець-0,00008, хром-0,0005, цинк-0,0002,

манган-0,0002, арсен- 0,0001, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,219, оксиди азоту – 0,716, азоту (I) оксид - 0,003, сірки діоксид – 0,158, оксид вуглецю-4,328, вуглецю діоксид – 90,995, акролеїн-0,0000003, бутилацетат-0,01, метан-0,003, кислота оцтова- 1,391, масло мінеральне-0,352, вуглеводні насичені-0,002, хлор- 0,022, вініл хлористий- 0,022, натрію гідрооксид-0,0009, натрію карбонат-0,004, натрію ортофосфат-0,002, кременію діоксид-0,0001, емульсол-0,007, пропіленгліколь-0,034, фтористий водень-0,0001, фториди добре розчинні-0,0005, фториди погано розчинні-0,0003, фреони-0,033, всього -97,994.

Об'єкт відноситься до другої групи в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачаються, так як виробництва та технологічне устаткування, на яких вони повинні впроваджуватися, відсутні.

Перевищення гігієнічних нормативів за результатом розрахунку розсіювання ЗР в атмосферному повітрі та за даними, що одержані при проведенні інструмен-

## Нові правила бронювання працівників з 1 грудня 2024 року

Алгоритм визнання підприємств критично важливими не змінюється. Як і раніше підприємство звертається до відповідного Міністерства або ОВА для отримання такого статусу.

Уряд зберіг вісім чинних критеріїв для визначення підприємства критично важливим. Водночас галузеві та регіональні критерії критичності віднини погоджуються Міністерством оборони та Міністерством економіки.

### Для вже заброньованих працівників

У п. 2 Постанови № 1332 передбачено такі умови продовження відстрочки:

- відстрочки, які були надані військовозобов'язаним рішеннями Мінекономіки до 1 грудня 2024 року, є чинними протягом строку, на який вони надані, але не довше ніж до 28 лютого 2025 року;
- відстрочки, які були надані військовозобов'язаним через «Дію» до 1 грудня 2024 року, є чинними протягом строку, на який вони надані, але не довше ніж до 28 лютого 2025 року;
- рішення про критичність підприємств, термін яких спливає до 30.11.2024, продовжуються до 31.12.2024.

### Додаткові критерії критичної важливості

Для приватних підприємств встановлюється обов'язковий критерій — нарахована середня зарплата у підприємстві за останній календарний квартал повинна бути не менше 2,5 мінімальної зарплати (20 тис. грн на 15 листопада 2024 року). У працівника, якого бронюють, нарахована заробітна плата також має бути не менше 20 тис. гривень.

Впроваджується обов'язковий критерій для підприємств — відсутність заборгованості по сплаті усіх податків.

### Підприємства мають підтвердити свою критичну важливість

Підприємства, які захочуть забронювати працівника, повинні підтвердити відповідність чинним та новим критеріям. У них є на це понад три місяці — до 28 лютого 2025 року.



Після підтвердження критичності, підприємства повинні через Дію подати знову списки працівників для бронювання. До подачі оновлених списків, усі надані бронювання залишаються чинними.

Бронювання працівників здійснюється лише через «Дію». Сервіс усуває людський фактор та пришвидшує процес.

Підприємствам забороняється бронювати працівників, які не перебувають на військовому обліку або не мають військово-облікових документів.

Забронювати більше 50% військовозобов'язаних можна лише за окремим рішенням Міністра оборони (жінки-військовозобов'язані не враховуються).

### Посилюється система контролю

Усі рішення щодо визначення підприємств критичними обов'язково моніторитимуться з можливістю анулювання бронювання. Така опція буде передбачена у Дії.

Щомісячно відбуватиметься моніторинг відповідності підприємств встановленим вимогам щодо середньої зарплати на підприємстві, рівня сплати податків та кількості військовозобов'язаних.

Якщо буде встановлено, що підприємство не відповідає вимогам — на нього буде сформовано запит для надання пояснень. У разі негативного результату моніторингу підприємство буде позбавлене статусу критичного.

Джерело: КАДРИ.UA

### ДО УВАГИ!

Реабілітаційний центр «Вікторія» розташований за адресою: селище Сергіївка, м. Білгород-Дністровський, Одеська область, вул. Набережна Ротерхема, 22 оголошує конкурс на поточний ремонт покрівлі над ліфтовими шахтами лікувального і спального корпусів. Комерційні пропозиції приймаємо до 24.12.2024 року за адресою: селище Сергіївка, м. Білгород-Дністровський, Одеська область, вул. Набережна-Ротерхема, 22. Відповідальна особа за проведення конкурсу: заступник директора з економічних питань Дука О.В., тел. 0679935923, 0484999-0-85, ел.адреса victoria@i.ua. Конкурс проходить 25.12.2024г.

тальних методів досліджень концентрацій ЗР акредитованою лабораторією на межі санітарно-захисної зони, не виявлено. Санітарно-захисна зона витримана. Фактичні масові концентрації ЗР із стаціонарних джерел не перевищують встановлених значень нормативів граничнодопустимих викидів (далі - ГДВ). Тому заходи щодо скорочення викидів не передбачаються, а також раніше не встановлювались. Для неорганізованих стаціонарних джерел нормативи ГДВ не встановлюються. Регулювання викидів від цих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог. Надано пропозиції щодо умов, які встановлюються в дозволі на викиди об'єкту до технологічних процесів, обладнання та споруд, очистки газопилового потоку, виробничого контролю до адміністративних дій у випадку виникнення надзвичайних ситуацій техногенного й природного характеру.

Зауваження та пропозиції від громадськості слід направляти протягом 30 календарних днів з дня публікації до Одеської обласної військової адміністрації за адресою: 65032, м. Одеса, пр-т Шевченка, 4. Тел. 048 718 94 86, genotdel@od.gov.ua



## ОБ'ЯВИ ТА РЕКЛАМА

Продам сейфи металічні б/у: з одною ячейкою – 3 тис.грн.;  
з двома ячейками – 4,5 тис.грн., тел. 099 138 37 66

**ПРОДАМ** автомобіль HONDA-CRV, газ-бензин, тел. 0939860095

Продам дрова колоті дуб, граб, ясен, береза, сосна.  
Знижки в залежності від кількості. Доставка безкоштовна.  
тел. 067 489 67 10

Перфоратор BOSCH професіональний оригінал, б/у в гарному  
стані. Дитячий візочок зима-літо, в гарному стані, ціна договір-  
на, Тел. 0979315292

Продам а/м ВАЗ-2110 недорого в гарному стані,  
097 229 35 56, 096 745 09 00

Куплю трактори Т-16, Т-25, Т-40, ЮМЗ, МТЗ  
в доброму робочому стані і, можливо, не робочі  
та без документів. Тел. 096 049 37 60

## ПРОДАМ

- \* Гігант-чемодан б/у у гарному стані за півціни, тел. 097 021 37 05
- \* Винний прес; дробарку для винограду. тел. 0982440363
- \* Реалізується підсилювач тип 100-У-101 – 1 шт., новий, складське зберігання, паспорт Д22032020 ПС, тел. 050 544 26 92
- \* Здоров'я всім! Коврик масажний Кузнєцова, Таїланд, 150 грн., інвалідам пільгова знижка. Тел. 0970213705
- \* Більярд, нарди, шахмати. Резина, пароніт, пластик, пластмаса, текстоліт, плати, каніфоль, тел.0970213705
- \* Дві вживані ванни: металева і чавунна, великий винний прес, теребілка. Тел. 099 138 37 66
- \* Міні-пральня машина «Лебедь», тел. 099 138 37 66
- \* Швейна машинка з ножним приводом, тел. 099 138 37 66
- \* Шуба (чорний козлик) в гарному стані, розмір -50-52, тел. 099 138 37 66
- \* Скляні банки: 10-3-1-0,5-літрові, тел. 099 138-37-66
- \* Газовий балон, тел. 096-348-85-44

- Втрачену картку водія № UAD0000008LGX000, яка дійсна до 28.12.2026 р. та видана в ДП «ДержавтотрансНДІпроект» на ім'я Деревенча Владислав, вважати недійсною.
- Втрачену картку водія № UAD0000009YVX000, яка дійсна до 22.09.2027 р. та видана в ДП «ДержавтотрансНДІпроект» на ім'я Єфремов Денис, вважати недійсною.
- Втрачену картку водія № UAD0000008P5E000, яка дійсна до 25.01.2027 р. та видана в ДП «ДержавтотрансНДІпроект» на ім'я Чеботюк Олександр, вважати недійсною.

\* \* \*

Диплом молодшого спеціаліста ІЖВЕ № 006969, виданий 27.02.1998 року Білгород-Дністровським сільськогосподарським технікумом, відділення «Промислове і цивільне будівництво» на ім'я Молчанов Сергій Олександрович, 06.11.1979 р.н., вважати недійсним у зв'язку з втратою.

5.12.2024 року о 12 год. будуть проводитися роботи із закріплення межовими знаками земельної ділянки гр. Попи Лілії Володимирівни, яка розташована за адресою: вул Виноградна, буд.9, с. Польове, Білгород-Дністровський район, Одеська область. В зв'язку з цим, прошу бути присутніми суміжних власників та землекористувачів земельної ділянки.

Зразковий театр танцю «Дністр»  
переміг у Міжнародному фестивалі

Зразковий театр танцю «Дністр» під керівництвом Світлани Ростікової комунального закладу «Міський Центр дитячої творчості» повернувся з міста Кам'янець-Подільський з перемогою у Міжнародному фестивалі-конкурсі «INFINITY FEST» - «Безмежність твого таланту».

Колектив представив на конкурс хореографічну композицію «Одна калина» у номінації «Народна хореографія» (вікова категорія «юніори»). Журі було в захваті від запального танцю, хореографічних

здібностей конкурсантів, яскравих костюмів та щирих усмішок учасників під час виступу.

«Дністр» отримав диплом за I місце, а керівник подяку за сумлінну творчу працю, майстерність, високий професіоналізм, наполегливу та самовіддану роботу у сприянні культурного розвитку та естетичного виховання підростаючого покоління.

Вітаємо колектив та його керівника з перемогою! Бажаємо нових злетів, блискучих виступів і високих результатів!

## Відкрий серце для добра

Захід присвячений міжнародному Дню людей з інвалідністю відбувся у Білгород-Дністровському дитячому будинку-інтернаті.

З такої нагоди в будинку-інтернаті зібралися чисельні гості: представники міської влади, військові, меценати. Секретар Білгород-Дністровської міської ради Олександр Скалозуб звертаючись до присутніх та керівника закладу Наталії Звягінцевої, зазначив:

- Справжню повагу викликає сьогодні активна громадська та життєва позиція людей з інвалідністю, вміння проявити себе у творчості, спорті та інших сферах.

Хлопці, які тут проживають, проявляють неабияку силу волі, щоб пристосуватися до звичайного життя і саме персонал будинку-інтернату допомагає їм це зробити.

Дякую керівництву та співробітникам закладу за їх милосердя та турботу і всі разом ми завдячуємо нашим захисникам за можливість жити та працювати на своїй рідній землі.

В свою чергу вихованці Білгород-Дністровського дитячого будинку-інтернату разом з вихователями висловили запрошеним свою гостинність цікавими виступами, хореографічними номерами та піснями.

Вважати недійсними втрачені технічний паспорт та свідоцтво про право власності на житло за адресою: вул.Першотравнева (Українська), буд. 71, м.Білгород-Дністровський, Одеська область за № 8865 від 28 лютого 2006 року, видане органом приватизації державного житлового фонду виконкому Білгород-Дністровської міськради на ім'я Клепачов Леонід Іванович, Клепачова Галина Леонідівна, Клепачов Іван Леонідович.

## ПОГОДА

Понеділок 9 грудня	Вівторок 10 грудня	Середа 11 грудня	Четвер 12 грудня	П'ятниця 13 грудня	Субота 14 грудня	Неділя 15 грудня
+8...+11	+7...+10	+7...+11	+3...+6	+2...+5	+3...+5	+3...+5
ю-в 3-5 м/с	ю 5-7 м/с	с-з 2-4 м/с	с 3-5 м/с	с 1-3 м/с	з 2-4 м/с	с-з 3-5 м/с

Слово  
Підністров'я  
Адреса редакції: вул.  
Миколаївська, 45,  
м. Білгород-Дністровський,  
Одеська область, 67700

Редактор  
Галина ТІТОВА

Телефон редакції:  
(096) 348-85-44

\* Редакція може публікувати матеріали в порядку обговорення, не поділяючи точку зору автора (авторів). Фотознімки та малюнки не рецензуються і не повертаються. Матеріали з позначкою R друкуються на правах реклами, PR - політичної реклами, RA - передвиборчої агітації. За зміст реклами несе відповідальність рекламодавець.

Засновник: ТОВ «Редакція «Слово Підністров'я»  
Реєстраційне свідоцтво ОД №1946-817ПР 21.01.2019 р.  
Газета виходить щочетверга  
Газета надрукована в м. Вінниця, вул. Вчительська, 21.  
ФОП Голуб С.Ю., Заказ № 45 522 24. Тираж 850.  
З питань якості друку звертайтеся в типографію, з питань доставки – у відділення Укрпошти.